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?Ai Vida!? (Αχ ζωή!)

  

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η μουσική παράσταση με τίτλο: ?Ai Vida?
/Δραματοποιώντας την εφηβεία μέσα από την τέχνη, από το Σύνολο Μουσικής
Κινηματογράφου του Μουσικού Σχολείου Λάρισας, την Τετάρτη 20 Απριλίου.

  

Με πολλή μουσική, χορό και λιγότερο λόγο, οι μαθητές παρουσίασαν ένα τρυφερό,
δυναμικό, γεμάτο συναίσθημα μουσικοχορευτικό θέαμα από τραγούδια ξένων δημιουργών
και ερμηνευτών της rock n roll (Grease, Teen Beach movie, Aladdin κλπ) και έντεχνης σκηνής
(πορτογαλικά Fados).
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Μια αναφορά στη δεκαετία του ?50 και το αιώνιο καλοκαίρι της εφηβείας, την εποχή που θα
παραμείνει το σύμβολο της ενηλικίωσης και του ορισμού της ταυτότητας των νέων.

  

Ένας ύμνος στη χαρά της ζωής, των μεγάλων ?θέλω? και ?μπορώ??.

  

Η εξαιρετική παράσταση κέρδισε από την αρχή το ζεστό χειροκρότημα του κοινού που
κατέκλυσε το αμφιθέατρο του Μουσικού Σχολείου και εντυπωσίασε με την καλλιτεχνική της
αρτιότητα.

  

Την εισαγωγή έκαναν οι κκ Ελένη Αναστασοπούλου (MSc) Περιφερειακή Διευθύντρια
Εκπαίδευσης Θεσσαλίας, τ. Σχολική Σύμβουλος Προσχολικής Αγωγής ? Συγγραφέας και
Ξανθούλα Παπαπαναγιώτου  (PhD) Σχολική Σύμβουλος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Θεσσαλίας.

  

Η εκδήλωση αποτελεί το μουσικό μέρος του ομώνυμου πολιτιστικού προγράμματος  στο
πλαίσιο των καινοτόμων δράσεων του ΥΠΠΕΘ. Η δεύτερη ενότητα περιλάμβανε εργαστήριο
χοροθεραπείας με τον κο Δημήτρη Ζάχο, το θεωρητικό μέρος, καθώς και την εκπαιδευτική
μετακίνηση στην Πορτογαλία τα οποία παρουσιάστηκαν την Πέμπτη 21 Απριλίου στους
μαθητές του σχολείου, με σχολιαστή τον κο  Δημήτρη Παπαχατζόπουλο, (PhD) Σχολικής
Ψυχολογίας και καθηγητή ΠΕ02 του Μουσικού Σχολείου Λάρισας.

  

Για την εκδήλωση συνεργάστηκαν οι:

  

Φρόσω Αστ. Κτιστάκη (ΠΕ16.01) (υπεύθυνη συνόλου μουσικής κινηματογράφου), Ελένη
Μάρκου (χορογραφίες), Ιφιγένεια Σδούκου (ΠΕ08), Πραντσούδη Σταυρούλα (ΠΕ19), Τέλιος
Λεωνίδας (ΠΕ01), Τσακάκη Άννα (ΠΕ16.01).
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